

Počelo je, počelo! Na samom početku totalni kuršlus sa stolovima! Capo di deschi je napravio briljantan sistem, samo ga je zaboravio objasniti podređenim i tako su naljepnice za stolice završile na klupama, ljudi koji nose nisu gledali što nose nego što piše da nose (kasnije su se neki pitali kako to da su stolice tako teške) i kao rezultat, svašta je zvršilo tamo gdje nije trebalo završiti. Kao KRAJNJI rezultat, slučajni promatrač je mogao svjedočiti sceni - end aj šit ju not - pri čemu ekipa naprije jedne stolove nosi na drugi kat, a onda druge stolove nosi s drugog kata. Da, dobro ste pročitali. Tamo i onda opet nazad. Očekujemo bestseler. Ili bar diplomski iz psihoterapije.

* * *

Ljudi po dobroj staroj tradiciji dolaze i pitaju "kaće BILTEN". Najčešći odgovor je, kao i uvijek, "sutra". Novost: ove godine ih došta napravi ozbiljnu facu i kaže "okej". Ili je urednik usavršio umjetnost majnd trikinga ili je ekipa na SFeraKonu postala... hm, kako da ovo kažemo... masovnija?

* * *

Vezano za prethodnu vijest: pitanje ljubija koji stoji ispod

BA-DUM TSSS....

Dakle, dragi svi, ako ovo čitate kad treba, onda znači da ste tamo gdje treba, a sve oko vas je SFeraKon. Trizdevet mu je godina tek, lagano se psihički pripremamo za sljedeći ljubilarni, a to se vidi i po novim anektiranim prostorima. Novi desk, dodana igraonica na višim sferama i još ponešto po ponekim zakutcima FERa. Ako se ovako nastavi, za koju godinuovo više neće bit SFeraKon nego sFERakon (i, zapravo, iznenadili biste se da znate koliko ljudi misli da se ovo tako zove ZBOG TOGA (ova rečenica možda i nije po svim pravilima novinarskog zanata (uostalom, ko da je to bitno u BILTENu), ali to je samo zato jer je novinarstvo generalno zamišljeno za široke mediokritetne mase, a šitatelji BILTENa to nisu... one way or another...)). Poseban pozdrav ljubiteljima Inceptiona.

Dakle, da ne duljimo (ovaj okvir ionako nije za to, tome će poslužiti ostali dijelovi BILTENa), sad ste tu gdje ste, kasno je za bijeg, kasno se jebenom kajat, dali ste pare, sad kusajte. SFeraKon je svuda oko vas i, što je najgore od svega, SFeraKon ste i vi i SFeraKon je u vama (trenutak pauze da vidite što vam se to miče ispod majice), SFeraKon, to smo svi mi i tako dalje, trla brla, uvodnik je došao do kraja.

Tehnikalije: You Know The Drill. Ako želite čitati BILTEN, donosite vijesti. BILTEN se ne piše sam i, uvjetno rečeno, ovisimo o našim dopušnicima (ajde, tko ne zna što je dopušnik? da vas vidim!) ter stoga postanite istima. Javlajte vijesti, što se nas tiče, možete ih i izmisliti, ako su dobre, zabavljat ćete se vi, ako nisu, malo ćemo ih preurediti pa će se zabavljati svi ostali. BILTEN je grupni rad (iako na prvi pogled djeluje kao ručni), dakle, deca, budite dio grupe.

Over und aut, za sada.

metaripolskog transparenta "BILTEN": "Ej, gdje je onaj žuti list?"

Urednik: "Koji žuti list?"

Njubi: "Pa ono što je bilo prošle godine, one vijesti?"

Urednik (blago odmahuje glavom): "Sori, nemam pojma o

čemu govoriš."

Njubi se snužđuje i ide dalje svojim putem.

* * *

Jednom predavaču su uspjeli na tri mjesta krivo napisati prezime:

na desku, u aplikaciji i u programu. Ne, ne jednako krivo, na svakom mjestu je drugačije krivo. Rekli su nam i kojem predavaču, ali koga briga, ionako su ove godine predavači dajm a dazn.

* * *

Prolaz od ulaza do glavnog dijela SFeraKona je ovaj put inkorporiran, ima prodavača i tako to, šalice, majice, diđe miđe, s druge strane kutije... Prava atmoSFera s Hrelića. Sutra-prekosutra, kad miris fanova prijede iz jednodnevnog u dvodnevnog i trodnevnog, vizualijama će se priključiti i olfaktalije. A možda i genitalije.

* * *

Kaže jedan od organizatora: "Sjednem i krenem se žaliti kako smo imali kuršlus u organizaciji, i dođe mi netko i kaže kako smo ove godine super organizirani! Valjda zato jer su ljudi vidjeli kako se nose stolovi i postavljaju štandovi. Jer inače se štandovi postave sami a stolovi se pojave magijom."

* * *

Mali od Sjevera je napokon izgubio jumf. Preuzeo je bitan komad organizacije i sad se osjeća kao da je preko njega prešao gang-bang. Sad je zaslužio da ga se zove VELIKI od Sjevera.

* * *

Kad smo već kod VELIKOG od Sjevera, novitet je ove godine da su prije konvencije objavljena

pravila ponašanja: cosplayeri su tu da ih se gleda, a ne dira, bar ne bez pristanka. No, spomenuti šef je viđen u zagrljaju s dvije mlađahne i golišave curice.

Istovremeno. Privileges of the rank, izgleda. No, dobro je dok ne dođe do ius primae noctis. Ili loše. Ili kako za koga. Ili tako nekako.

* * *

Kako je zabavno biti organizator SFeraKona iliti zašto je vrijeme da se baš Vi nađete u ovoj ulozi. Nudimo dobro klizno radno vrijeme van redovnog posla, divna druženja s visokim decibelima i niskim kriterijima. Ne pitaj što ti možeš učiniti za SFeraKon, već što će SFeraKon učiniti TEBI.

* * *

SFERAKON SURVIVOR

Gledatelji su preživjeli. Za sudionike nismo baš ziher. Za timove je organiziran oporavak, ispumpavanje želuca, body parts replacement i estetska operacija u ordinaciji Dr. Jackyll & Frankenstein.

Pobijedili su Galaktički gujdeki aka 'oni koji su se najviše skinuli'. Iz pouzdanih izvora doznajemo da su više od polovice ukupnog broja bodova zaradili skidajući se. Doduše, isto vrijedi i za Disney villains i Gutane.

Moguć porast PTSP dijagnoza u danima nakon Sferakona

* * *

Nakon sat vremena predavanja o Harry Potteru i duhu brkatog kaplara Žiljak je navodno spomenuo i Harry Pottera. (apdejt: Žiljak je spomenuo Harryja

Pottera sasvim na vrijeme; ove godine imamo oznake za naše vjerne dopuštnke, ali izgleda da ih nitko neće dobiti.)

* * *

Šefica deska likuje da nije završila u Biltenu. Ha! Treba popuniti broj.

Imala je voki toki koji je trebala koristiti samo u slučaju nužde. Tvrdi da ga je koristila samo jednom no baterije govore drugu priču. Doduše, baterije su mogle imati neku drugu svrhu.

* * *

Čovjek koji je prošle godine na Sferakon survivoru iščasio vilicu, viđen je na Sferakonu. Na opće iznenađenje nije se prijavio na ovogodišnji Sferakon survajvor. Vjerojatno zato što ove godine nije bilo nikakvih igara s jabukama.

* * *

Sljedeći koji pita kad će novi broj biltena dobit će malu slatku macu. Akcija vrijedi do isteka zaliha. Poznavajući urednika biltena (special ability - cat stock replenishing) akcija će trajati do daljnjeg.

* * *

Glavni organizatori Sferakona na kraju prvog dana viđeni kako se smješkuju. Takav denial još nismo doživjeli. Ima li psihijatra na Sferakonu. Hitno su potrebne njihove usluge!!!